

שם המגישים: חיון אורן ובלט ניתאי.
מוגש ל: יוסי גרשברג.
תאריך הגשה: 12/5/11 יום חמישי.
מטרת/נושא הניסוי: מעגלי RL טוריים בזרם חילופין – ניסוי בהדמיה.
מדידת המתחים על הרכיבים במעגל (נגד R וסליל L), ומדידת הזרמים בתדר המבוקש.
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1). רקע עיוני על תוכנת ההדמיה (EWB או Multisim):
הסבר על תוכנת ההדמיה שעליה מבצעים את הניסוי ( EWB או Multisim).
2). שרטוט המעגל:
שרטוט מעגל RL טורי שלפיו עושים את הניסוי.

3). טבלה + תוצאות:
טבלה המכילה את כל התוצאות שקיבלנו במהלך הניסוי שעשינו בהדמיה.
4). מסקנות:
מסקנות שהוסקו מהניסוי.


מבוא:
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מבנה מסך העריכה:
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ישנו מעגל אחד לניסוי זה.
המעגל מכיל מקור מתח חילופין AC, סליל L, נגד R ואדמה.
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(התדר נתון Hz 50 עפ"י הנתון הראשון של מה שצריך למצוא בטבלה).

(הרב מודד מחובר לסליל ולנגד במצב של מציאת מתח).


	F  תדר
	Veff
	XL
	ZT
	IT
	VR
	VL
	T

	HZ50
	V5
	Ω11
	Ω100.6
	A0.05
	V4.97
	mV546.5
	sec0.02

	HZ100
	V5
	Ω22
	Ω102.4
	A0.048
	V4.88
	V1.07
	Sec0.01

	HZ600
	V5
	Ω131.94
	Ω165.56
	A0.03
	V3.02
	V3.98
	msec2

	HZ800
	V5
	Ω175.93
	Ω202.36
	A0.025
	V2.5
	V4.35
	msec1.25




המסקנות לקוחות מניסוי מס' 20 מאחר וניסוי מס' 20 עוסק בדיוק באותו נושא (מעגלי RL טוריים בזרם חילופין) וההבדל היחיד הוא שבניסוי זה עלינו לעבוד בהדמיה.
1).
ככל שמגדילים את התדר (F) היגב הסליל (XL) הולך וגדל, כך גם ZT (עקבה כללית) גדלה, לנגד (R) לא יקרה כלום (כי הוא לא קשור לתדר) וIT (זרם כללי) קטן.
2).
כאשר התדר גדל, המתח בנגד הולך וקטן, המתח בסליל הולך וגדל והמתח הכולל לא משתנה.
3).
לפי  CIVIL- סיביל גל המתח יקדים את גל הזרם.
4).

כאשר נגדיל את התדר במעגל המתח על הנגד יקטן והמתח על הסליל יגדל.
